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QUESTÃO 1 

A TELEVISÃO QUE POSSUI EM SUA CASA RECEBE O 

SINAL ATRAVÉS: 

 
 

 
 

 
  

200 40,0 40,0 40,0

244 48,8 48,8 88,8

52 10,4 10,4 99,2

4 ,8 ,8 100,0

500 100,0 100,0

1  Do sistema tradicional, por antena

2  Por cabo

3  Por satélite/Parabólica

4  Não sabe/Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

40,0%

48,8%

10,4%

0,8%
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QUESTÃO 2 

JÁ ALGUMA VEZ OUVIU FALAR NO CANAL DE 

TELEVISÃO PORTO CANAL? 

 
 

 
 

 
  

275 55,0 55,0 55,0

222 44,4 44,4 99,4

3 ,6 ,6 100,0

500 100,0 100,0

1  Sim

2  Não

3  Não sabe/Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

55,0%

44,4%

0,6%
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QUESTÃO 3 

JÁ ALGUMA VEZ VIU O CANAL DE TELEVISÃO PORTO 

CANAL? 

 
 

 
 

 
  

187 37,4 37,4 37,4

308 61,6 61,6 99,0

5 1,0 1,0 100,0

500 100,0 100,0

1  Sim

2  Não

3  Não sabe/Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

37,4%

61,6%

1,0%



Estudo Notabilidade do Porto Canal – Frequências Global 

IPOM – Travessa Conselheiro Veloso da Cruz, 31, 4400-097 V.N. de Gaia. Tel. 223781102   Fax. 22 3781106 

                                       E-mail: geral@ipom.pt    4 

 

QUESTÃO 4 

ONTEM VIU O CANAL DE TELEVISÃO PORTO CANAL? 

 

 
 

 
  

14 2,8 2,8 2,8

475 95,0 95,0 97,8

11 2,2 2,2 100,0

500 100,0 100,0

1  Sim

2  Não

3  Não sabe/Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

2,8%

95,0%

2,2%
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QUESTÃO 5 

A QUE HORAS VIU O CANAL DE TELEVISÃO PORTO 

CANAL: 

 

 
 

 
  

2 14,3% 14,3%

4 28,6% 28,6%

4 28,6% 28,6%

3 21,4% 21,4%

1 7,1% 7,1%

14 100,0% 100,0%

A que horas viu o canal de televisão Porto Canal: 16h

A que horas viu o canal de televisão Porto Canal: 17h

A que horas viu o canal de televisão Porto Canal: 21h

A que horas viu o canal de televisão Porto Canal: 22h

A que horas viu o canal de televisão Porto Canal: 23h

V5

Total

N Percent

Responses Percent of

Cases

14,3%

28,6% 28,6%

21,4%

7,1%
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QUESTÃO 6 

PARA O DESENVOLVIMENTO DO PAÍS, A 

REGIONALIZAÇÃO DO TERRITÓRIO PODERÁ 

CONTRIBUIR: 

 

 
 

 
  

181 36,2 36,2 36,2

123 24,6 24,6 60,8

57 11,4 11,4 72,2

139 27,8 27,8 100,0

500 100,0 100,0

1  Muito

2  Pouco

3  Nada

4  Não sabe/Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

36,2%

24,6%

11,4%

27,8%
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QUESTÃO 7 

ACHA QUE SE DEVE FAZER UM NOVO REFERENDO 

SOBRE A REGIONALIZAÇÃO? 

 

 
 

 
  

248 49,6 49,6 49,6

124 24,8 24,8 74,4

128 25,6 25,6 100,0

500 100,0 100,0

1  Sim

2  Não

3  Não sabe/Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

49,6%

24,8% 25,6%
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QUESTÃO 8 

A ENTRADA DO FMI EM PORTUGAL SERIA BENÉFICA 

OU PREJUDICIAL PARA A SITUAÇÃO ECONÓMICA DO 

PAÍS E O BEM-ESTAR DOS PORTUGUESES? 

 

 
 

 
  

141 28,2 28,2 28,2

166 33,2 33,2 61,4

193 38,6 38,6 100,0

500 100,0 100,0

1  Benéfica

2  Prejudicial

3  Não sabe/Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

28,2%

33,2%

38,6%



Estudo Notabilidade do Porto Canal – Frequências Global 

IPOM – Travessa Conselheiro Veloso da Cruz, 31, 4400-097 V.N. de Gaia. Tel. 223781102   Fax. 22 3781106 

                                       E-mail: geral@ipom.pt    9 

 

QUESTÃO 9 

SE O FMI ENTRAR EM PORTUGAL QUEM ACHA QUE 

DEVERÁ SER RESPONSABILIZADO? 

 

 
 

 
  

181 36,2 36,2 36,2

6 1,2 1,2 37,4

10 2,0 2,0 39,4

5 1,0 1,0 40,4

157 31,4 31,4 71,8

141 28,2 28,2 100,0

500 100,0 100,0

1  Governo

2  Presidente da República

3  Crise internacional

4  Partidos da oposição

5  Todos

6  Não sabe/Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

36,2%

1,2% 2,0%
1,0%

31,4%

28,2%
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CARACTERIZAÇÃO DA AMOSTRA 

 

QUESTÃO 10: SEXO 

 
 

QUESTÃO 11: IDADE AGRUPADA 

 
 

QUESTÃO 12: DISTRITO 

 
 

  

236 47,2 47,2 47,2

264 52,8 52,8 100,0

500 100,0 100,0

1  Masculino

2  Feminino

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

57 11,4 11,4 11,4

54 10,8 10,8 22,2

97 19,4 19,4 41,6

90 18,0 18,0 59,6

98 19,6 19,6 79,2

104 20,8 20,8 100,0

500 100,0 100,0

1  De 18 a 24 anos

2  De 25 a 29 anos

3  De 30 a 39 anos

4  De 40 a 49 anos

5  De 50 a 64 anos

6  Com mais de 65 anos

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

139 27,8 27,8 27,8

25 5,0 5,0 32,8

251 50,2 50,2 83,0

46 9,2 9,2 92,2

39 7,8 7,8 100,0

500 100,0 100,0

1  Braga

2  Bragança

3  Porto

4  Viana do Castelo

5  Vila Real

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent



Estudo Notabilidade do Porto Canal – Frequências Global 

IPOM – Travessa Conselheiro Veloso da Cruz, 31, 4400-097 V.N. de Gaia. Tel. 223781102   Fax. 22 3781106 

                                       E-mail: geral@ipom.pt    11 

QUESTÃO 13: EXERCE ALGUMA ACTIVIDADE PROFISSIONAL? 

 
 

QUESTÃO 14: PROFISSÃO 

 
 

QUESTÃO 15: EM QUAL DAS SEGUINTES SITUAÇÕES SE ENQUADRA? 

 
  

259 51,8 51,8 51,8

241 48,2 48,2 100,0

500 100,0 100,0

1  Sim

2  Não

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

7 1,4 2,7 2,7

18 3,6 6,9 9,7

16 3,2 6,2 15,8

15 3,0 5,8 21,6

4 ,8 1,5 23,2

16 3,2 6,2 29,3

21 4,2 8,1 37,5

59 11,8 22,8 60,2

103 20,6 39,8 100,0

259 51,8 100,0

241 48,2

500 100,0

1  Empresários e Industriais

2  Comerciantes e pequenos empresários

3  Quadros superiores

4  Quadros médios e técnicos

especializados

5  Profissionais liberais

6  Professores do ensino básico e

secundário

7  Empregados dos serviços, do comércio

e administrativos

8  Trabalhadores

qualificados/especializados

9  Trabalhadores não qualificados/não

especializados

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

7 1,4 2,9 2,9

42 8,4 17,4 20,3

125 25,0 51,9 72,2

27 5,4 11,2 83,4

40 8,0 16,6 100,0

241 48,2 100,0

259 51,8

500 100,0

1  Desempregado há menos de 1 ano

2  Desempregado há mais de 1 ano

4  Reformado/Pensionista/Aposentado

6  Estudante

7  Doméstica

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent
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QUESTÃO 16: FORMAÇÃO ACADÉMICA 

 
 
 

8 1,6 1,6 1,6

29 5,8 5,8 7,4

126 25,2 25,2 32,6

89 17,8 17,8 50,4

72 14,4 14,4 64,8

101 20,2 20,2 85,0

9 1,8 1,8 86,8

1 ,2 ,2 87,0

54 10,8 10,8 97,8

8 1,6 1,6 99,4

3 ,6 ,6 100,0

500 100,0 100,0

1  Não sabe ler e escrever

2  Sabe ler e escrever mas não tem 4ª

Classe

3  4ª Classe/1º Ciclo

4  2º Ciclo ou 6º ano

5  3ºCiclo ou 9º ano

6  Secundário ou 10º, 11º ou 12º ano

7  Frequência universitária

8  Bacharel

9  Licenciado

10  Mestrado

11  Doutoramento

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent
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QUESTÃO 2 

JÁ ALGUMA VEZ OUVIU FALAR NO CANAL DE 

TELEVISÃO PORTO CANAL? 

 
 

 
 

 
  

37 71,2 71,2 71,2

15 28,8 28,8 100,0

52 100,0 100,0

1  Sim

2  Não

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

71,2%

28,8%
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QUESTÃO 3 

JÁ ALGUMA VEZ VIU O CANAL DE TELEVISÃO PORTO 

CANAL? 

 
 

 
 

 
  

31 59,6 59,6 59,6

21 40,4 40,4 100,0

52 100,0 100,0

1  Sim

2  Não

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

59,6%

40,4%
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QUESTÃO 4 

ONTEM VIU O CANAL DE TELEVISÃO PORTO CANAL? 

 

 
 

 
  

50 96,2 96,2 96,2

2 3,8 3,8 100,0

52 100,0 100,0

2  Não

3  Não sabe/Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

96,2%

3,8%
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QUESTÃO 6 

PARA O DESENVOLVIMENTO DO PAÍS, A 

REGIONALIZAÇÃO DO TERRITÓRIO PODERÁ 

CONTRIBUIR: 

 

 
 

 
  

28 53,8 53,8 53,8

8 15,4 15,4 69,2

7 13,5 13,5 82,7

9 17,3 17,3 100,0

52 100,0 100,0

1  Muito

2  Pouco

3  Nada

4  Não sabe/Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

53,8%

15,4%
13,5%

17,3%
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QUESTÃO 7 

ACHA QUE SE DEVE FAZER UM NOVO REFERENDO 

SOBRE A REGIONALIZAÇÃO? 

 

 
 

 
  

28 53,8 53,8 53,8

15 28,8 28,8 82,7

9 17,3 17,3 100,0

52 100,0 100,0

1  Sim

2  Não

3  Não sabe/Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

53,8%

28,8%

17,3%
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QUESTÃO 8 

A ENTRADA DO FMI EM PORTUGAL SERIA BENÉFICA 

OU PREJUDICIAL PARA A SITUAÇÃO ECONÓMICA DO 

PAÍS E O BEM-ESTAR DOS PORTUGUESES? 

 

 
 

 
  

18 34,6 34,6 34,6

24 46,2 46,2 80,8

10 19,2 19,2 100,0

52 100,0 100,0

1  Benéfica

2  Prejudicial

3  Não sabe/Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

34,6%

46,2%

19,2%



Estudo Notabilidade do Porto Canal – Frequências Satélite 

 

IPOM – Travessa Conselheiro Veloso da Cruz, 31, 4400-097 V.N. de Gaia. Tel. 223781102   Fax. 22 3781106 

                                         E-mail: geral@ipom.pt    32 

 

QUESTÃO 9 

SE O FMI ENTRAR EM PORTUGAL QUEM ACHA QUE 

DEVERÁ SER RESPONSABILIZADO? 

 

 
 

 
  

18 34,6 34,6 34,6

1 1,9 1,9 36,5

1 1,9 1,9 38,5

25 48,1 48,1 86,5

7 13,5 13,5 100,0

52 100,0 100,0

1  Governo

3  Crise internacional

4  Partidos da oposição

5  Todos

6  Não sabe/Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

34,6%

1,9% 1,9%

48,1%

13,5%
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CARACTERIZAÇÃO DA AMOSTRA 

 

QUESTÃO 10: SEXO 

 
 

QUESTÃO 11: IDADE AGRUPADA 

 
 

QUESTÃO 12: DISTRITO 

 
 

QUESTÃO 13: EXERCE ALGUMA ACTIVIDADE PROFISSIONAL? 

 

33 63,5 63,5 63,5

19 36,5 36,5 100,0

52 100,0 100,0

1  Masculino

2  Feminino

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

8 15,4 15,4 15,4

8 15,4 15,4 30,8

12 23,1 23,1 53,8

10 19,2 19,2 73,1

5 9,6 9,6 82,7

9 17,3 17,3 100,0

52 100,0 100,0

1  De 18 a 24 anos

2  De 25 a 29 anos

3  De 30 a 39 anos

4  De 40 a 49 anos

5  De 50 a 64 anos

6  Com mais de 65 anos

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

16 30,8 30,8 30,8

27 51,9 51,9 82,7

6 11,5 11,5 94,2

3 5,8 5,8 100,0

52 100,0 100,0

1  Braga

3  Porto

4  Viana do Castelo

5  Vila Real

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

32 61,5 61,5 61,5

20 38,5 38,5 100,0

52 100,0 100,0

1  Sim

2  Não

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent
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QUESTÃO 14: PROFISSÃO 

 
 

QUESTÃO 15: EM QUAL DAS SEGUINTES SITUAÇÕES SE ENQUADRA? 

 
 

QUESTÃO 16: FORMAÇÃO ACADÉMICA 

 
 

2 3,8 6,3 6,3

5 9,6 15,6 21,9

2 3,8 6,3 28,1

4 7,7 12,5 40,6

2 3,8 6,3 46,9

2 3,8 6,3 53,1

6 11,5 18,8 71,9

9 17,3 28,1 100,0

32 61,5 100,0

20 38,5

52 100,0

1  Empresários e Industriais

2  Comerciantes e pequenos empresários

3  Quadros superiores

4  Quadros médios e técnicos

especializados

6  Professores do ensino básico e

secundário

7  Empregados dos serviços, do comércio

e administrativos

8  Trabalhadores

qualificados/especializados

9  Trabalhadores não qualificados/não

especializados

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

4 7,7 20,0 20,0

11 21,2 55,0 75,0

4 7,7 20,0 95,0

1 1,9 5,0 100,0

20 38,5 100,0

32 61,5

52 100,0

2  Desempregado há mais de 1 ano

4  Reformado/Pensionista/Aposentado

6  Estudante

7  Doméstica

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

9 17,3 17,3 17,3

9 17,3 17,3 34,6

12 23,1 23,1 57,7

15 28,8 28,8 86,5

1 1,9 1,9 88,5

5 9,6 9,6 98,1

1 1,9 1,9 100,0

52 100,0 100,0

3  4ª Classe/1º Ciclo

4  2º Ciclo ou 6º ano

5  3ºCiclo ou 9º ano

6  Secundário ou 10º, 11º ou 12º ano

7  Frequência universitária

9  Licenciado

10  Mestrado

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent
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QUESTÃO 2 

JÁ ALGUMA VEZ OUVIU FALAR NO CANAL DE 

TELEVISÃO PORTO CANAL? 

 
 

 
 

 
  

176 72,1 72,1 72,1

68 27,9 27,9 100,0

244 100,0 100,0

1  Sim

2  Não

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

72,1%

27,9%
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QUESTÃO 3 

JÁ ALGUMA VEZ VIU O CANAL DE TELEVISÃO PORTO 

CANAL? 

 
 

 
 

 
  

134 54,9 54,9 54,9

110 45,1 45,1 100,0

244 100,0 100,0

1  Sim

2  Não

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

54,9%

45,1%
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QUESTÃO 4 

ONTEM VIU O CANAL DE TELEVISÃO PORTO CANAL? 

 

 
 

 
  

14 5,7 5,7 5,7

226 92,6 92,6 98,4

4 1,6 1,6 100,0

244 100,0 100,0

1  Sim

2  Não

3  Não sabe/Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

5,7%

92,6%

1,6%
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QUESTÃO 5 

A QUE HORAS VIU O CANAL DE TELEVISÃO PORTO 

CANAL: 

 

 
 

 
  

2 14,3% 14,3%

4 28,6% 28,6%

4 28,6% 28,6%

3 21,4% 21,4%

1 7,1% 7,1%

14 100,0% 100,0%

A que horas viu o canal de televisão Porto Canal: 16h

A que horas viu o canal de televisão Porto Canal: 17h

A que horas viu o canal de televisão Porto Canal: 21h

A que horas viu o canal de televisão Porto Canal: 22h

A que horas viu o canal de televisão Porto Canal: 23h

V5

Total

N Percent

Responses Percent of

Cases

14,3%

28,6% 28,6%

21,4%

7,1%



Estudo Notabilidade do Porto Canal – Frequências Cabo 

 

IPOM – Travessa Conselheiro Veloso da Cruz, 31, 4400-097 V.N. de Gaia. Tel. 223781102   Fax. 22 3781106 

                                         E-mail: geral@ipom.pt    18 

 

QUESTÃO 6 

PARA O DESENVOLVIMENTO DO PAÍS, A 

REGIONALIZAÇÃO DO TERRITÓRIO PODERÁ 

CONTRIBUIR: 

 

 
 

 
  

109 44,7 44,7 44,7

57 23,4 23,4 68,0

29 11,9 11,9 79,9

49 20,1 20,1 100,0

244 100,0 100,0

1  Muito

2  Pouco

3  Nada

4  Não sabe/Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

44,7%

23,4%

11,9%

20,1%
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QUESTÃO 7 

ACHA QUE SE DEVE FAZER UM NOVO REFERENDO 

SOBRE A REGIONALIZAÇÃO? 

 

 
 

 
  

152 62,3 62,3 62,3

50 20,5 20,5 82,8

42 17,2 17,2 100,0

244 100,0 100,0

1  Sim

2  Não

3  Não sabe/Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

62,3%

20,5%
17,2%
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QUESTÃO 8 

A ENTRADA DO FMI EM PORTUGAL SERIA BENÉFICA 

OU PREJUDICIAL PARA A SITUAÇÃO ECONÓMICA DO 

PAÍS E O BEM-ESTAR DOS PORTUGUESES? 

 

 
 

 
  

77 31,6 31,6 31,6

80 32,8 32,8 64,3

87 35,7 35,7 100,0

244 100,0 100,0

1  Benéfica

2  Prejudicial

3  Não sabe/Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

31,6%
32,8%

35,7%
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QUESTÃO 9 

SE O FMI ENTRAR EM PORTUGAL QUEM ACHA QUE 

DEVERÁ SER RESPONSABILIZADO? 

 

 
 

 
  

92 37,7 37,7 37,7

4 1,6 1,6 39,3

9 3,7 3,7 43,0

2 ,8 ,8 43,9

85 34,8 34,8 78,7

52 21,3 21,3 100,0

244 100,0 100,0

1  Governo

2  Presidente da República

3  Crise internacional

4  Partidos da oposição

5  Todos

6  Não sabe/Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

37,7%

1,6%
3,7%

0,8%

34,8%

21,3%
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CARACTERIZAÇÃO DA AMOSTRA 

 

QUESTÃO 10: SEXO 

 
 

QUESTÃO 11: IDADE AGRUPADA 

 
 

QUESTÃO 12: DISTRITO 

 
 

  

122 50,0 50,0 50,0

122 50,0 50,0 100,0

244 100,0 100,0

1  Masculino

2  Feminino

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

36 14,8 14,8 14,8

24 9,8 9,8 24,6

54 22,1 22,1 46,7

60 24,6 24,6 71,3

48 19,7 19,7 91,0

22 9,0 9,0 100,0

244 100,0 100,0

1  De 18 a 24 anos

2  De 25 a 29 anos

3  De 30 a 39 anos

4  De 40 a 49 anos

5  De 50 a 64 anos

6  Com mais de 65 anos

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

68 27,9 27,9 27,9

1 ,4 ,4 28,3

128 52,5 52,5 80,7

23 9,4 9,4 90,2

24 9,8 9,8 100,0

244 100,0 100,0

1  Braga

2  Bragança

3  Porto

4  Viana do Castelo

5  Vila Real

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent
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QUESTÃO 13: EXERCE ALGUMA ACTIVIDADE PROFISSIONAL? 

 
 

QUESTÃO 14: PROFISSÃO 

 
 

QUESTÃO 15: EM QUAL DAS SEGUINTES SITUAÇÕES SE ENQUADRA? 

 
  

154 63,1 63,1 63,1

90 36,9 36,9 100,0

244 100,0 100,0

1  Sim

2  Não

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

1 ,4 ,6 ,6

12 4,9 7,8 8,4

8 3,3 5,2 13,6

9 3,7 5,8 19,5

4 1,6 2,6 22,1

12 4,9 7,8 29,9

12 4,9 7,8 37,7

37 15,2 24,0 61,7

59 24,2 38,3 100,0

154 63,1 100,0

90 36,9

244 100,0

1  Empresários e Industriais

2  Comerciantes e pequenos empresários

3  Quadros superiores

4  Quadros médios e técnicos

especializados

5  Profissionais liberais

6  Professores do ensino básico e

secundário

7  Empregados dos serviços, do comércio

e administrativos

8  Trabalhadores

qualificados/especializados

9  Trabalhadores não qualificados/não

especializados

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

3 1,2 3,3 3,3

22 9,0 24,4 27,8

32 13,1 35,6 63,3

18 7,4 20,0 83,3

15 6,1 16,7 100,0

90 36,9 100,0

154 63,1

244 100,0

1  Desempregado há menos de 1 ano

2  Desempregado há mais de 1 ano

4  Reformado/Pensionista/Aposentado

6  Estudante

7  Doméstica

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent
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QUESTÃO 16: FORMAÇÃO ACADÉMICA 

 
 
 

2 ,8 ,8 ,8

4 1,6 1,6 2,5

46 18,9 18,9 21,3

46 18,9 18,9 40,2

36 14,8 14,8 54,9

65 26,6 26,6 81,6

6 2,5 2,5 84,0

1 ,4 ,4 84,4

31 12,7 12,7 97,1

4 1,6 1,6 98,8

3 1,2 1,2 100,0

244 100,0 100,0

1  Não sabe ler e escrever

2  Sabe ler e escrever mas não tem 4ª

Classe

3  4ª Classe/1º Ciclo

4  2º Ciclo ou 6º ano

5  3ºCiclo ou 9º ano

6  Secundário ou 10º, 11º ou 12º ano

7  Frequência universitária

8  Bacharel

9  Licenciado

10  Mestrado

11  Doutoramento

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent
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VARIÁVEL EM ESTUDO: V1 - A televisão que possui em sua casa recebe o sinal através: 

Variáveis independentes: Sexo, Idade Agrupada, Distrito, Exercício de actividade profissional e Formação 
académica 

 

 
  

33,9% 51,7% 14,0% ,4%

45,5% 46,2% 7,2% 1,1%

40,0% 48,8% 10,4% ,8%

22,8% 63,2% 14,0% ,0%

40,7% 44,4% 14,8% ,0%

32,0% 55,7% 12,4% ,0%

22,2% 66,7% 11,1% ,0%

42,9% 49,0% 5,1% 3,1%

69,2% 21,2% 8,7% 1,0%

40,0% 48,8% 10,4% ,8%

39,6% 48,9% 11,5% ,0%

84,0% 4,0% ,0% 12,0%

37,8% 51,0% 10,8% ,4%

37,0% 50,0% 13,0% ,0%

30,8% 61,5% 7,7% ,0%

40,0% 48,8% 10,4% ,8%

28,2% 59,5% 12,4% ,0%

52,7% 37,3% 8,3% 1,7%

40,0% 48,8% 10,4% ,8%

75,0% 25,0% ,0% ,0%

79,3% 13,8% ,0% 6,9%

55,6% 36,5% 7,1% ,8%

38,2% 51,7% 10,1% ,0%

31,9% 50,0% 16,7% 1,4%

20,8% 64,4% 14,9% ,0%

22,2% 66,7% 11,1% ,0%

,0% 100,0% ,0% ,0%

33,3% 57,4% 9,3% ,0%

37,5% 50,0% 12,5% ,0%

,0% 100,0% ,0% ,0%

40,0% 48,8% 10,4% ,8%

1  Masculino

2  Feminino

Total

V10  Sexo

1  De 18 a 24 anos

2  De 25 a 29 anos

3  De 30 a 39 anos

4  De 40 a 49 anos

5  De 50 a 64 anos

6  Com mais de 65 anos

Total

V11a  Idade agrupada

1  Braga

2  Bragança

3  Porto

4  Viana do Castelo

5  Vila Real

Total

V12  Distrito

1  Sim

2  Não

Total

V13  Exerce alguma

actividade profissional?

1  Não sabe ler e escrever

2  Sabe ler e escrever

mas não tem 4ª Classe

3  4ª Classe/1º Ciclo

4  2º Ciclo ou 6º ano

5  3ºCiclo ou 9º ano

6  Secundário ou 10º, 11º

ou 12º ano

7  Frequência universitária

8  Bacharel

9  Licenciado

10  Mestrado

11  Doutoramento

Total

V16  Formação

Académica/

escolaridade

Row N %

1  Do sistema

tradicional,

por antena

Row N %

2  Por

cabo

Row N %

3  Por

satélite/

Parabólica

Row N %

4  Não

sabe/Não

responde

V1  A televisão que possui em sua casa recebe o

sinal através:
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VARIÁVEL EM ESTUDO: V2 - Já alguma vez ouviu falar no canal de televisão Porto Canal? 

Variáveis independentes: Sexo, Idade Agrupada, Distrito, Exercício de actividade profissional e Formação 
académica 

 

 
  

62,3% 37,7% ,0%

48,5% 50,4% 1,1%

55,0% 44,4% ,6%

57,9% 42,1% ,0%

64,8% 35,2% ,0%

69,1% 30,9% ,0%

60,0% 40,0% ,0%

52,0% 45,9% 2,0%

33,7% 65,4% 1,0%

55,0% 44,4% ,6%

45,3% 54,7% ,0%

64,0% 36,0% ,0%

64,5% 34,3% 1,2%

39,1% 60,9% ,0%

41,0% 59,0% ,0%

55,0% 44,4% ,6%

63,3% 36,7% ,0%

46,1% 52,7% 1,2%

55,0% 44,4% ,6%

12,5% 87,5% ,0%

13,8% 86,2% ,0%

44,4% 54,8% ,8%

56,2% 42,7% 1,1%

58,3% 40,3% 1,4%

68,3% 31,7% ,0%

66,7% 33,3% ,0%

,0% 100,0% ,0%

72,2% 27,8% ,0%

87,5% 12,5% ,0%

33,3% 66,7% ,0%

55,0% 44,4% ,6%

1  Masculino

2  Feminino

Total

V10  Sexo

1  De 18 a 24 anos

2  De 25 a 29 anos

3  De 30 a 39 anos

4  De 40 a 49 anos

5  De 50 a 64 anos

6  Com mais de 65 anos

Total

V11a  Idade agrupada

1  Braga

2  Bragança

3  Porto

4  Viana do Castelo

5  Vila Real

Total

V12  Distrito

1  Sim

2  Não

Total

V13  Exerce alguma

actividade profissional?

1  Não sabe ler e escrever

2  Sabe ler e escrever

mas não tem 4ª Classe

3  4ª Classe/1º Ciclo

4  2º Ciclo ou 6º ano

5  3ºCiclo ou 9º ano

6  Secundário ou 10º, 11º

ou 12º ano

7  Frequência universitária

8  Bacharel

9  Licenciado

10  Mestrado

11  Doutoramento

Total

V16  Formação

Académica/

escolaridade

Row N %

1  Sim

Row N %

2  Não

Row N %

3  Não

sabe/Não

responde

V2  Já alguma vez ouviu falar no

canal de televisão Porto Canal?
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VARIÁVEL EM ESTUDO: V3 - Já alguma vez viu o canal de televisão Porto Canal? 

Variáveis independentes: Sexo, Idade Agrupada, Distrito, Exercício de actividade profissional e Formação 
académica 

 

 
  

48,7% 50,8% ,4%

27,3% 71,2% 1,5%

37,4% 61,6% 1,0%

33,3% 66,7% ,0%

48,1% 51,9% ,0%

49,5% 50,5% ,0%

45,6% 54,4% ,0%

39,8% 58,2% 2,0%

13,5% 83,7% 2,9%

37,4% 61,6% 1,0%

29,5% 70,5% ,0%

20,0% 72,0% 8,0%

46,6% 52,2% 1,2%

28,3% 71,7% ,0%

28,2% 71,8% ,0%

37,4% 61,6% 1,0%

45,9% 54,1% ,0%

28,2% 69,7% 2,1%

37,4% 61,6% 1,0%

,0% 100,0% ,0%

10,3% 89,7% ,0%

24,6% 74,6% ,8%

36,0% 62,9% 1,1%

45,8% 52,8% 1,4%

43,6% 54,5% 2,0%

44,4% 55,6% ,0%

,0% 100,0% ,0%

66,7% 33,3% ,0%

37,5% 62,5% ,0%

33,3% 66,7% ,0%

37,4% 61,6% 1,0%

1  Masculino

2  Feminino

Total

V10  Sexo

1  De 18 a 24 anos

2  De 25 a 29 anos

3  De 30 a 39 anos

4  De 40 a 49 anos

5  De 50 a 64 anos

6  Com mais de 65 anos

Total

V11a  Idade agrupada

1  Braga

2  Bragança

3  Porto

4  Viana do Castelo

5  Vila Real

Total

V12  Distrito

1  Sim

2  Não

Total

V13  Exerce alguma

actividade profissional?

1  Não sabe ler e escrever

2  Sabe ler e escrever

mas não tem 4ª Classe

3  4ª Classe/1º Ciclo

4  2º Ciclo ou 6º ano

5  3ºCiclo ou 9º ano

6  Secundário ou 10º, 11º

ou 12º ano

7  Frequência universitária

8  Bacharel

9  Licenciado

10  Mestrado

11  Doutoramento

Total

V16  Formação

Académica/

escolaridade

Row N %

1  Sim

Row N %

2  Não

Row N %

3  Não

sabe/Não

responde

V3  Já alguma vez viu o canal de

televisão Porto Canal?
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VARIÁVEL EM ESTUDO: V4 - Ontem viu o canal de televisão Porto Canal? 

Variáveis independentes: Sexo, Idade Agrupada, Distrito, Exercício de actividade profissional e Formação 
académica 

 

 
  

5,1% 91,9% 3,0%

,8% 97,7% 1,5%

2,8% 95,0% 2,2%

,0% 98,2% 1,8%

3,7% 96,3% ,0%

1,0% 96,9% 2,1%

8,9% 88,9% 2,2%

2,0% 94,9% 3,1%

1,0% 96,2% 2,9%

2,8% 95,0% 2,2%

,7% 99,3% ,0%

,0% 92,0% 8,0%

4,8% 91,6% 3,6%

,0% 100,0% ,0%

2,6% 97,4% ,0%

2,8% 95,0% 2,2%

4,2% 95,0% ,8%

1,2% 95,0% 3,7%

2,8% 95,0% 2,2%

,0% 100,0% ,0%

,0% 100,0% ,0%

,0% 99,2% ,8%

2,2% 96,6% 1,1%

6,9% 88,9% 4,2%

1,0% 93,1% 5,9%

,0% 100,0% ,0%

,0% 100,0% ,0%

11,1% 88,9% ,0%

,0% 100,0% ,0%

,0% 100,0% ,0%

2,8% 95,0% 2,2%

1  Masculino

2  Feminino

Total

V10  Sexo

1  De 18 a 24 anos

2  De 25 a 29 anos

3  De 30 a 39 anos

4  De 40 a 49 anos

5  De 50 a 64 anos

6  Com mais de 65 anos

Total

V11a  Idade agrupada

1  Braga

2  Bragança

3  Porto

4  Viana do Castelo

5  Vila Real

Total

V12  Distrito

1  Sim

2  Não

Total

V13  Exerce alguma

actividade profissional?

1  Não sabe ler e escrever

2  Sabe ler e escrever

mas não tem 4ª Classe

3  4ª Classe/1º Ciclo

4  2º Ciclo ou 6º ano

5  3ºCiclo ou 9º ano

6  Secundário ou 10º, 11º

ou 12º ano

7  Frequência universitária

8  Bacharel

9  Licenciado

10  Mestrado

11  Doutoramento

Total

V16  Formação

Académica/

escolaridade

Row N %

1  Sim

Row N %

2  Não

Row N %

3  Não

sabe/Não

responde

V4  Ontem viu o canal de televisão

Porto Canal?
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VARIÁVEL EM ESTUDO: V6 - Para o desenvolvimento do País, a regionalização do território poderá 
contribuir: 

Variáveis independentes: Sexo, Idade Agrupada, Distrito, Exercício de actividade profissional e Formação 
académica 

 

 
  

42,4% 22,0% 11,4% 24,2%

30,7% 26,9% 11,4% 31,1%

36,2% 24,6% 11,4% 27,8%

40,4% 35,1% 8,8% 15,8%

59,3% 31,5% 3,7% 5,6%

38,1% 24,7% 16,5% 20,6%

45,6% 25,6% 5,6% 23,3%

25,5% 26,5% 15,3% 32,7%

22,1% 12,5% 13,5% 51,9%

36,2% 24,6% 11,4% 27,8%

31,7% 27,3% 12,2% 28,8%

24,0% 24,0% 12,0% 40,0%

39,0% 21,9% 13,5% 25,5%

37,0% 26,1% ,0% 37,0%

41,0% 30,8% 7,7% 20,5%

36,2% 24,6% 11,4% 27,8%

43,2% 29,3% 8,9% 18,5%

28,6% 19,5% 14,1% 37,8%

36,2% 24,6% 11,4% 27,8%

,0% ,0% 12,5% 87,5%

13,8% 17,2% 6,9% 62,1%

23,0% 11,9% 12,7% 52,4%

24,7% 30,3% 16,9% 28,1%

43,1% 40,3% 9,7% 6,9%

51,5% 26,7% 10,9% 10,9%

55,6% 22,2% ,0% 22,2%

,0% ,0% 100,0% ,0%

57,4% 27,8% 7,4% 7,4%

87,5% ,0% ,0% 12,5%

,0% 100,0% ,0% ,0%

36,2% 24,6% 11,4% 27,8%

1  Masculino

2  Feminino

Total

V10  Sexo

1  De 18 a 24 anos

2  De 25 a 29 anos

3  De 30 a 39 anos

4  De 40 a 49 anos

5  De 50 a 64 anos

6  Com mais de 65 anos

Total

V11a  Idade agrupada

1  Braga

2  Bragança

3  Porto

4  Viana do Castelo

5  Vila Real

Total

V12  Distrito

1  Sim

2  Não

Total

V13  Exerce alguma

actividade profissional?

1  Não sabe ler e escrever

2  Sabe ler e escrever

mas não tem 4ª Classe

3  4ª Classe/1º Ciclo

4  2º Ciclo ou 6º ano

5  3ºCiclo ou 9º ano

6  Secundário ou 10º, 11º

ou 12º ano

7  Frequência universitária

8  Bacharel

9  Licenciado

10  Mestrado

11  Doutoramento

Total

V16  Formação

Académica/

escolaridade

Row N %

1  Muito

Row N %

2  Pouco

Row N %

3  Nada

Row N %

4  Não

sabe/Não

responde

V6  Para o desenvolvimento do País, a

regionalização do território poderá contribuir:
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VARIÁVEL EM ESTUDO: V7 - Acha que se deve fazer um novo referendo sobre a regionalização? 

Variáveis independentes: Sexo, Idade Agrupada, Distrito, Exercício de actividade profissional e Formação 
académica 

 

 
  

50,0% 28,8% 21,2%

49,2% 21,2% 29,5%

49,6% 24,8% 25,6%

71,9% 12,3% 15,8%

53,7% 27,8% 18,5%

54,6% 33,0% 12,4%

61,1% 21,1% 17,8%

38,8% 32,7% 28,6%

30,8% 18,3% 51,0%

49,6% 24,8% 25,6%

44,6% 30,2% 25,2%

32,0% 24,0% 44,0%

55,4% 20,7% 23,9%

41,3% 23,9% 34,8%

51,3% 33,3% 15,4%

49,6% 24,8% 25,6%

56,8% 25,9% 17,4%

41,9% 23,7% 34,4%

49,6% 24,8% 25,6%

,0% 12,5% 87,5%

17,2% 20,7% 62,1%

32,5% 18,3% 49,2%

44,9% 34,8% 20,2%

61,1% 26,4% 12,5%

71,3% 19,8% 8,9%

77,8% 11,1% 11,1%

,0% 100,0% ,0%

59,3% 35,2% 5,6%

75,0% 12,5% 12,5%

33,3% 66,7% ,0%

49,6% 24,8% 25,6%

1  Masculino

2  Feminino

Total

V10  Sexo

1  De 18 a 24 anos

2  De 25 a 29 anos

3  De 30 a 39 anos

4  De 40 a 49 anos

5  De 50 a 64 anos

6  Com mais de 65 anos

Total

V11a  Idade agrupada

1  Braga

2  Bragança

3  Porto

4  Viana do Castelo

5  Vila Real

Total

V12  Distrito

1  Sim

2  Não

Total

V13  Exerce alguma

actividade profissional?

1  Não sabe ler e escrever

2  Sabe ler e escrever

mas não tem 4ª Classe

3  4ª Classe/1º Ciclo

4  2º Ciclo ou 6º ano

5  3ºCiclo ou 9º ano

6  Secundário ou 10º, 11º

ou 12º ano

7  Frequência universitária

8  Bacharel

9  Licenciado

10  Mestrado

11  Doutoramento

Total

V16  Formação

Académica/

escolaridade

Row N %

1  Sim

Row N %

2  Não

Row N %

3  Não

sabe/Não

responde

V7  Acha que se deve fazer um novo

referendo sobre a regionalização?
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VARIÁVEL EM ESTUDO: V8 - A entrada do FMI em Portugal seria benéfica ou prejudicial para a situação 
económica do país e o bem-estar dos portugueses? 

Variáveis independentes: Sexo, Idade Agrupada, Distrito, Exercício de actividade profissional e Formação 
académica 

 

 
  

33,5% 38,6% 28,0%

23,5% 28,4% 48,1%

28,2% 33,2% 38,6%

35,1% 33,3% 31,6%

55,6% 33,3% 11,1%

33,0% 34,0% 33,0%

36,7% 31,1% 32,2%

22,4% 37,8% 39,8%

3,8% 29,8% 66,3%

28,2% 33,2% 38,6%

32,4% 28,8% 38,8%

8,0% 28,0% 64,0%

26,7% 36,3% 37,1%

28,3% 30,4% 41,3%

35,9% 35,9% 28,2%

28,2% 33,2% 38,6%

36,3% 32,0% 31,7%

19,5% 34,4% 46,1%

28,2% 33,2% 38,6%

,0% 25,0% 75,0%

6,9% 20,7% 72,4%

11,1% 37,3% 51,6%

27,0% 19,1% 53,9%

38,9% 38,9% 22,2%

40,6% 33,7% 25,7%

22,2% 55,6% 22,2%

,0% 100,0% ,0%

40,7% 44,4% 14,8%

62,5% 25,0% 12,5%

100,0% ,0% ,0%

28,2% 33,2% 38,6%

1  Masculino

2  Feminino

Total

V10  Sexo

1  De 18 a 24 anos

2  De 25 a 29 anos

3  De 30 a 39 anos

4  De 40 a 49 anos

5  De 50 a 64 anos

6  Com mais de 65 anos

Total

V11a  Idade agrupada

1  Braga

2  Bragança

3  Porto

4  Viana do Castelo

5  Vila Real

Total

V12  Distrito

1  Sim

2  Não

Total

V13  Exerce alguma

actividade profissional?

1  Não sabe ler e escrever

2  Sabe ler e escrever

mas não tem 4ª Classe

3  4ª Classe/1º Ciclo

4  2º Ciclo ou 6º ano

5  3ºCiclo ou 9º ano

6  Secundário ou 10º, 11º

ou 12º ano

7  Frequência universitária

8  Bacharel

9  Licenciado

10  Mestrado

11  Doutoramento

Total

V16  Formação

Académica/

escolaridade

Row N %

1 

Benéfica

Row N %

2 

Prejudicial

Row N %

3  Não

sabe/Não

responde

V8  A entrada do FMI em Portugal

seria benéfica ou prejudicial para a

situação económica do país e o

bem-estar dos portugueses?
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VARIÁVEL EM ESTUDO: V9 - Se o FMI entrar em Portugal quem acha que deverá ser responsabilizado? 

Variáveis independentes: Sexo, Idade Agrupada, Distrito, Exercício de actividade profissional e Formação 
académica 

 

 
 
 

46,2% 2,1% 2,5% 1,3% 28,8% 19,1%

27,3% ,4% 1,5% ,8% 33,7% 36,4%

36,2% 1,2% 2,0% 1,0% 31,4% 28,2%

35,1% 3,5% 5,3% 1,8% 33,3% 21,1%

42,6% ,0% ,0% ,0% 53,7% 3,7%

35,1% 2,1% 2,1% ,0% 40,2% 20,6%

45,6% 2,2% 3,3% ,0% 33,3% 15,6%

38,8% ,0% 1,0% 2,0% 22,4% 35,7%

24,0% ,0% 1,0% 1,9% 17,3% 55,8%

36,2% 1,2% 2,0% 1,0% 31,4% 28,2%

35,3% ,7% 2,2% ,7% 33,8% 27,3%

24,0% 8,0% ,0% ,0% 4,0% 64,0%

42,2% 1,2% 1,6% 1,6% 25,9% 27,5%

26,1% ,0% 4,3% ,0% 52,2% 17,4%

20,5% ,0% 2,6% ,0% 51,3% 25,6%

36,2% 1,2% 2,0% 1,0% 31,4% 28,2%

38,6% ,8% 1,9% 1,2% 40,5% 17,0%

33,6% 1,7% 2,1% ,8% 21,6% 40,2%

36,2% 1,2% 2,0% 1,0% 31,4% 28,2%

12,5% ,0% ,0% ,0% 12,5% 75,0%

13,8% ,0% ,0% 3,4% 10,3% 72,4%

27,8% ,0% 1,6% 2,4% 27,8% 40,5%

40,4% 2,2% 4,5% ,0% 14,6% 38,2%

41,7% 2,8% 1,4% 1,4% 38,9% 13,9%

50,5% 2,0% ,0% ,0% 33,7% 13,9%

22,2% ,0% 22,2% ,0% 33,3% 22,2%

,0% ,0% ,0% ,0% 100% ,0%

35,2% ,0% 1,9% ,0% 59,3% 3,7%

37,5% ,0% ,0% ,0% 50,0% 12,5%

,0% ,0% ,0% ,0% 100% ,0%

36,2% 1,2% 2,0% 1,0% 31,4% 28,2%

1  Masculino

2  Feminino

Total

V10  Sexo

1  De 18 a 24 anos

2  De 25 a 29 anos

3  De 30 a 39 anos

4  De 40 a 49 anos

5  De 50 a 64 anos

6  Com mais de 65

anos

Total

V11a  Idade agrupada

1  Braga

2  Bragança

3  Porto

4  Viana do Castelo

5  Vila Real

Total

V12  Distrito

1  Sim

2  Não

Total

V13  Exerce alguma

actividade profissional?

1  Não sabe ler e

escrever

2  Sabe ler e

escrever mas não

tem 4ª Classe

3  4ª Classe/1º Ciclo

4  2º Ciclo ou 6º ano

5  3ºCiclo ou 9º ano

6  Secundário ou 10º,

11º ou 12º ano

7  Frequência

universitária

8  Bacharel

9  Licenciado

10  Mestrado

11  Doutoramento

Total

V16  Formação

Académica/

escolaridade

Row N

%

1 

Governo

Row N %

2 

Presidente

da

República

Row N %

3  Crise

internacional

Row N %

4 

Partidos

da

oposição

Row

N %

5 

Todos

Row N %

6  Não

sabe/

Não

responde

V9  Se o FMI entrar em Portugal quem acha que deverá ser

responsabilizado?
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